



В Изобильненском городском округе женщина признана виновной в причинении смерти по неосторожности своему годовалому сыну



Собранные Изобильненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летней жительнице поселка Солнечнодольска Изобильненского городского округа Елене Звягинцевой, признанной виновной в причинении смерти по неосторожности своему сыну, 2017 года рождения (ч. 1 ст. 109 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что днем 6 июня текущего года Звягинцева, находясь в своей квартире в поселке Солнечнодольске Изобильненского городского округа, наполнила водой ванну и оставила в ней своего годовалого сына одного, а сама отправилась к своим



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

гостям отмечать день рождения ребенка. Вернувшись через 1 час, женщина обнаружила сына плавающим в ванне без признаков жизни. Проведенными реанимационными мероприятиями спасти мальчика не удалось.

Приговором суда Звягинцевой назначено наказание в виде 6 месяцев исправительных работ.

10 Октября 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1261402>